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生徒は、ICT機器を活用した授業で生徒の学習への興味・関心が

高まっている。

生徒は、自らの考えをまとめたり、友だちと共有したり、発表する

活動により、積極的に取り組んでいる。

授業を担当する教員は授業の進め方やＩＣＴ機器の活用等、工夫

している。

生徒は、予習や復習、課題作成等、家庭での学習がしっかりでき

ている。

学校は、時や場に応じた適切な言葉遣いやあいさつをしっかり指

導している。

学校は、困ったり悩んだりしている生徒・保護者の相談にていね

いに対応している。

学校は、毎日の生活の中で、安全に過ごすことや健康・体力の向

上を目標にして指導している。

保護者は、「学校だより」「学年だより」等を通じて、全校や学年の

様子をよく理解することができる。

生徒は、校内外でのボランティア活動への参加や、ペットボトル

キャップやコンタクトケース等のリサイクル活動に協力している。

生徒は、各教科での学習や様々な活動の中で、オリンピック、パ

ラリンピックの意義やスポーツに取り組むことの素晴らしさを学ぶ

ことができている。

生徒は、外部の方の特別授業（セーフティ教室や「本物に触れる

体験教室」等）を通じて自分の視野を広げ、自らの生き方を考え

てみることができている。

生徒は、朝の10分間読書や図書館の活用をすることで、読書す

る時間が増え、想像力や思考力を高め、豊かな心を育むことがで

きている。

学校評価 保護者アンケート 【全学年】 令和4年2月実施

そう思う（あてはまる）

どちらかといえばそう思う（どちらかといえばあてはまる）

どちらかといえばそう思わない（どちらかといえばあてはまらない）

思わない（あてはまらない）

小金井市立東中学校


